

## СПАРТАКИАДА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ГОРОДА ГОРНО-АЛТАЙСКА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

1 октября в с/зале ГАГПК прошел последний вид Спартакиады трудовых коллективов города Горно-Алтайска по настольному теннису, участвовали 6 команд (18 участников).

1 место заняла команда – АО «Водоканал», 2 место – ГАГПК им. М.З. Гнездилова, 3 место – ОФСИН России по Республике Алтай,

В личном зачете среди мужчин 1 место занял – Котловой Андрей (ОФСИН), 2 место – Пустогачев Сергей (АО «Водоканал»), 3 место – Вышемирский Павел (УФНС), среди женщин: 1 место – Каташева Алена (ГАГПК), 2 место – Данильченко Элеанора ( АО «Водоканал»), 3 место – Пощеленко Александра (УФНС).

В общекомандном зачете Спартакиады трудовых коллективов после 15 видов спорта лидирует ОФСИН России по РА (244оч.), 2 место - АО «Водоканал» (193 оч.), 3 место – ГАГПК им. М.З, Гнездилова (192 оч.).

Общекомандное итоговое первенство в комплексном зачете определяется по двум группам (силовые структуры и трудовые коллективы) по наибольшей сумме очков, набранных по двенадцати видам программы, плюс бонусные очки за участие в массовых соревнованиях на территории города.